
学校は楽しいです
98 件の回答

思いやりをもち、友だちと仲良く（なかよく）助（たす）け合うことがで
きます
98 件の回答

いじめはどんな理由（りゆう）があっても、いけないことだと思います
98 件の回答

令和6年度　第１回　児童アンケート(３年
生〜６年生）
98 件の回答

分析を公開

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

17.3%

74.5%

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

30.6%

63.3%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

9.2%

87.8%
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授業（じゅぎょう）や学（まな）ぶこと、学習（がくしゅう）することが
好きです
98 件の回答

学校の学習（がくしゅう）は、よく分かります
98 件の回答

勉強（べんきょう）で努力（どりょく）することは大切だと思います
98 件の回答

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

17.3%

40.8%

36.7%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

40.8%

51%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

16.3%

80.6%
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授業（じゅぎょう）では、課題（かだい）の解決（かいけつ）に向（む）け
て自分で考え、自分で取（と）り組んでいます
98 件の回答

友だちの前で、自分の考えや意見（いけん）を発表（はっぴょう）するこ
とができます
98 件の回答

友だちの考えや意見（いけん）をしっかり聞くことができます
98 件の回答

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

14.3%

32.7%

51%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない9.2%

22.4%

27.6%

40.8%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

29.6%

65.3%
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学級全体（がっきゅうぜんたい）やグループでの話し合いの時、進（す
す）んで話しています
98 件の回答

学級（がっきゅう）みんなで話し合って決（き）めたことについて、協力
（きょうりょく）して取（と）り組みうれしかったことがあります
98 件の回答

学級（がっきゅう）の友だちと話し合う活動を通じて、自分の考えを深（ふ
か）めたり広げたりすることができます
98 件の回答

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

18.4%
33.7%

41.8%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

11.2%
38.8%

45.9%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

20.4%

36.7%

38.8%
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授業（じゅぎょう）の開始（かいし）ベルと同時に席（せき）に着（つ）
いています
98 件の回答

授業（じゅぎょう）まえに立腰（りつよう）、黙想（もくそう）ができ
ます
98 件の回答

授業（じゅぎょう）が始（はじ）まる前に、学習用具（がくしゅうようぐ）
の準備（じゅんび）ができます
98 件の回答

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

12.2%

32.7%

53.1%

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

28.6%

64.3%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

36.7%

53.1%
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トイレのスリッパをきれいにならべることができます
98 件の回答

くつをくつ箱（ばこ）にきれいにならべることができます
98 件の回答

自分から進（すす）んで立ち止まりあいさつができます
98 件の回答

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

30.6%

59.2%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

25.5%

69.4%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

28.6%

61.2%
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自分がされて嫌（いや）なことはしません。言いません。
98 件の回答

ろうかは走（はし）らず、静（しず）かに歩（ある）いています
98 件の回答

自分には良（よ）いところがあると思います
98 件の回答

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

22.4%

67.3%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない7.1%

40.8%

43.9%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

31.6%

58.2%
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「友だちから必要（ひつよう）とされている」「自分も役（やく）に立っ
ている」と思います
98 件の回答

先生は、自分の話を聞いてくれます
98 件の回答

先生は、良（よ）いところをほめ、良（よ）くないことは注意（ちゅう
い）してくれます
98 件の回答

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

13.3%40.8%

41.8%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

18.4%

73.5%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

12.2%

81.6%
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先生は、自分の良（よ）いところを気づかせてくれます
98 件の回答

お家の人と、学校でのできごとについて話し合っています
98 件の回答

お家の人と、自分の将来（しょうらい）の夢（ゆめ）や目標（もくひょう）
について話し合っています
98 件の回答

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

27.6%

61.2%

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない7.1%

11.2%
30.6%

51%

コ

ピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

20.4%

17.3%

16.3%

45.9%
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安全（あんぜん）のきまりや交通ルールを守（まも）っています
98 件の回答

地域（ちいき）の行事（ぎょうじ）に、楽しく参加（さんか）していま
す
98 件の回答

地域（ちいき）や社会を良くするために何をすべきか考えることがあり
ます
98 件の回答

コピー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

17.3%

78.6%

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

18.4%
29.6%

45.9%

コピ

ー

当てはまる
どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらな
い
当てはまらない

11.2%

12.2%

36.7%

39.8%

2024/07/29 14:47 令和6年度　第１回　児童アンケート(３年生〜６年生）

https://docs.google.com/forms/d/1vpkuMXNcYc0ZOKZvf9QtqP7ARMKSEIiH6TzviplGWIQ/viewanalytics 10/13



いつも何時ころ寝（ね）ていますか
98 件の回答

いつも何時ころ起（お）きていますか
98 件の回答

朝ごはんは食べていますか
98 件の回答

コピー

９時までに
９時３０分ころ
１０時ころ
１０時３０分よりおそい

18.4%

18.4%
31.6%

31.6%

コピー

６時までに
６時３０分ころ
７時ころ
７時３０分よりおそい

32.7%

36.7%

26.5%

コピー

毎日食べる
ときどき食べる
ほとんど食べない

94.9%
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なんでも話せたり、あなたの気持ち（きもち）を分かってくれる友だちが
いますか
98 件の回答

いつもどんな方法（ほうほう）で登校（とうこう）していますか
98 件の回答

いつもどんな方法（ほうほう）で下校していますか
98 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピ

ー

いる
いない

9.2%

90.8%

コピー

歩いて
バス
車

24.5%

71.4%

コピー

歩いて
バス
車

52%

8.2%

39.8%
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